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         Θ Ε Μ Α  4ο: Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για σύνταξη
                               γνωμοδότησης επί αιτήσεως της αναδόχου εταιρείας 
                               για την εκτέλεση του έργου «Ανέγερση νέου δημοτικού 
                               σχολείου Ισθμίας», περί καταβολής χρηματικής
                               αποζημίωσης.

Στο Λουτράκι και στο Δημοτικό Κατάστημα (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα
την 6η του μηνός Ιουνίου, του έτους 2023, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα
10:00  πραγματοποιήθηκε  τακτική,  δια  ζώσης  συνεδρίαση  της  Οικονομικής
Επιτροπής, μετά την υπ'  αριθ.  9808/02-06-2023 πρόσκληση του Προέδρου κ.
Γεωργίου Αλκ. ΓΚΙΩΝΗ - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε
κάθε  ένα  μέλος  της,  καθώς  και  στους  Προέδρους  των  Συμβουλίων  των
Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας και
Πισίων, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας
διάταξης. 

Στη συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι
επί  συνόλου  επτά  (7)  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  βρέθηκαν  παρόντα
πέντε (5), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π  α  ρ  ό  ν  τ  ε  ς:  1.Γεώργιος  Αλκ.  ΓΚΙΩΝΗΣ  -  Δήμαρχος  -  Πρόεδρος,
2.Σακελλαρίου Αναστάσιος - Αντιδήμαρχος, 3.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 4.Ράτης
Σπυρίδων, 5.Γλυκοφρύδης Ιωάννης. 

Α  π  ό  ν  τ  ε  ς: 1.Νικολάου  Σωτήριος,  2.  Λογοθέτης  Κων/νος  καθώς  και  οι
Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου-Περαχώρας,
Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας και Πισίων.

Επί  του  4ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  τέθηκε  υπόψη  των  μελών  της
Οικονομικής Επιτροπής ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής: 
1. Η  υπ΄  αριθ.  6708/18-04-2023  αίτηση  της  εταιρείας  GEOGENESIS Α.Ε.
αναδόχου του  έργου «Ανέγερση  νέου δημοτικού  σχολείου  Ισθμίας» προς  τον
Δήμο μας περί καταβολής χρηματικής αποζημίωσης ποσού 402.599,63 €, καθότι
για να ολοκληρωθεί το εν λόγω έργο χρειάστηκαν  468 επιπλέον μέρες εργασίας,
χωρίς υπαιτιότητα της αναδόχου, για λόγους απρόβλεπτων διεθνών συγκυριών,
της  ενεργειακής  κρίσης,  της  κρίσης  στην  Ουκρανία,  και  των  συνεχιζόμενων
συνεπειών της πανδημίας Covid 19, όπως αναλυτικά αναφέρονται σε αυτή. 
2.  Το  από  30-05-2023  υπηρεσιακό  σημείωμα  της  Δ/νσης  Τ.Υ.  &  Υπηρεσιών
Δόμησης  προς  την  Οικονομική  Επιτροπή  περί  γνωμοδότησης  νομικού
συμβούλου επί της ανωτέρω αίτησης. 
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Η  Οικονομική  Επιτροπή,  αφού  έλαβε  υπόψη  του  τα  ανωτέρω  και  τις
διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      Ο μ ό φ ω ν α

Διορίζει, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 όπως έχει
τροποποιηθεί  και  ισχύει,  πληρεξούσια  δικηγόρο  του  Δήμου  την  κα.  Κουτή
Σταυρούλα,  προς  την  οποία  παρέχει  την  εντολή  να  γνωμοδοτήσει  επί  του
προαναφερόμενου  αιτήματος της εταιρείας GEOGENESIS Α.Ε. περί καταβολής
χρηματικής  αποζημίωσης  ποσού  #402.599,63#  €  στα  πλαίσια  εκτέλεσης  του
έργου «Ανέγερση νέου δημοτικού σχολείου Ισθμίας», σύμφωνα με τα αναλυτικώς
αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  150/2023.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος Τα Μέλη
της Οικονομικής Επιτροπής 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος

2.Παπαθανασίου Αθανάσιος

3.Γλυκοφρύδης Ιωάννης
   Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης

           4.Ράτης Σπυρίδων
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